ELEKTRONIKA
(pisni izpit: 31.1.2003)

Cas re§evanja: 90 minut
Teza nalog: 25+25+25+25=100%

1. naloga (25%)

Izraéunajte vrednost upora R;, ki ga moramo vezati k znanemu uporu R;, da bo vezje
temperaturno kompenzirano (skupna upornost neodvisna od temperature). Kak$no vezavo
uporov R in R; moramo uporabiti (vzporedno ali zaporedno)? Dokaz!

R =4,7kQ; «a =+0,004/°C | (znani upor)
R,=7; e, =-0,0015/°C (iskani upor z znanim temperaturnim koeficientom)
Q= ROARAS = AR=¢'R,-A§ = R=R, (1+o:‘A.9) (def. temp. koeficienta)

L=

2. naloga (25%)

Prikazano vezje ojacevalnika naj deluje v predpisani delovni tocki.

—* + e Za delovno tocko:
Ucgp=10V
[] Re fCQ =18 mA
RB ng =75 ].LA
—% L] 1 UE‘EQ =07V
C | | Uc=20V
.. { K U, Parametri tranzistorja:
) hilfiiie) = 1,4 KQ
Ui < - }I(ve h Ze, =410
g > v 17 }z,—((hjl ))= 150
ri : *— ' . . ‘fe\f+1le

BosiBaze) = 400 uS

» Doloéite vrednosti uporov v vezju za predpisano delovno tocko.

o NariSite nadomestno shemo ojacevalnika za majhne izmeniéne signale.

¢ Izradunajte vhodno in izhodno norranjo upornost (#; in #,) ter napetostno ojacanje 4, za
neobremenjen ojacevalnik. Pri tem izradunu zanemaritz vpliv C in Ry na vezje (C—ee,
Rp—>x).



3. naloga (25%)

QOjaéevalnik z JFET tranzistorjem na sliki naj deluje v predvideni delovni to¢ki.

—*+Upp Zahteve za delovno tocko:

IDQ=2=2 mA
UDSQ=-8 v
UGSQZ'-I,S v

» Tranzistor:
¢ rp=10kQ
l 2 gn=5mS
M Ostalo:
- U pp= 20 V
R(; =1MQ
C=C =
Dologite upora Rp in Rg za zahtevano delovno toéko.
Narisite nadomestno shemo ojadevalnika za majhne izmeni¢ne signale.

Izradunajte napetostno ojadanje neobremenjenega ojacevalnika (R = <o),
Dolodite breme Ry, pri katerem bo napetostno ojacanje enako -5.

4. naloga (25%)

Narisite poenostavljeni shemi za vezje na sliki (b), ki priblizno veljata pri frekvencah 10 Hz in
2 MHz. Izpeljite izraza za izhodni signal kot funkeijo vhodnega signala pri obeh frekvencah.

Skicirajte potek izhodnega signala pri obeh frekvencah za sinusni vhodni signal na sliki (a).
Pazite na pravilno oznake amplitude in faze!

R =1k, C;=16nF; R, =2k C;=80nF
u, =U,sinwt; U, =20mV
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